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La Virgen de Capilludos acaba de dar la vuelta a la ermita. Es la fiesta grande de Castrillo Tejeriego. Antes de comer, el ayuntamiento ofrece un vino español en el salón del baile. A eso de las 17 horas comienzan los viajes en el trenecito por las calles del pueblo y los hinchables y otros juegos. La novela que se ambienta en el pueblo se presentará a las 18:30 horas.
Ante un salón abarrotado de gente, el alcalde de Castrillo, Raúl Torres, comenzó el acto recalcando que la novela “El Camino de Rodrigo” estaba ambientada en su mayor parte en el pueblo. Seguidamente tomé la palabra y conté que este libro es la historia de un niño al que un día le dice su madre que se van a Canadá, a vivir allí por un tiempo indefinido. Rodrigo, el protagonista de la historia, había pasado sus últimos veranos en Castrillo. Ahora, la vida le llevaba a 8.000 kilómetros de allí. Las aventuras canadienses se entremezclan con sus recuerdos en el pueblo. 

Conté a los asistentes que muchos de los personajes de la novela los he sacado de Castrillo: Afori, Ino, Timi, Eliseo, Zótico, Chelo, Toya, César, Rosario, los niños de la pandilla de Rodrigo… Y otros vecinos del pueblo me han servido para montar este libro en el que se pueden ver reflejados todos aquellos que han pasado su infancia en un pueblo. 
Castrillo sale muy bien parado, esa era mi intención. Y vuelvo a difundir, esta vez a través de una novela, la historia y la vida del pueblo. 

Habló después Clara Varela Recio, ilustradora del libro, que ha salido recoger en sus dibujos el tono de la novela. Con estas ilustraciones el libro adquiere cierta frescura que lo hace más simpático.

Al acabar, Clara y yo firmamos cuantos libros nos pidieron. 

Ahora queda la parte final: que les guste a los lectores. Yo he escrito esta novela con la mejor intención.







Jorge Urdiales Yuste, autor de la novela.
